



Тропическая экспедиция "Занзибар и сокровища Индийского океана"

Даты тура: 15.12.2021, 11.03.2023

13 дней / 12 ночей (Перелет не включен)

Мы рады вам помочь в подборе и бронировании
вашего отдыха с круизами и другими услугами в
режиме реального времени!

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Виктория, о. Маэ</p>	<p>Маэ самый большой остров архипелага. Здесь находится столица Сейшел - город Виктория и здесь располагается международный аэропорт.</p> <p>На Маэ более 70 пляжей с мелким песком, обрамленных символическими гранитными скалами, которые вы сможете посетить в первой половине дня до посадки на борт.</p>
<p>День 2 остров Ла-Диг</p>	<p>Ла-Диг - райский остров невероятной красоты. Остров, знаменитый своим пляжем Anse Source D'Argent «Серебряный источник» с эффектной панорамой из огромных гранитных массивов, розовых по утрам и красных на заходе солнца.</p> <p>Длинная полоса пляжей тянется от мыса Барби, все они окружены гранитными скалами. Самые отдалённые пляжи расположены в бухтах Гранд-Анс, Пти-Анс и Анс-Коко. Это самые красивые пляжи острова, песок там имеет розовый оттенок.</p> <p>Но Ла-Диге всегда стоит обращать внимание на деревянные таблички с надписями на разных языках: «Остерегайтесь опасных течений».</p>

<p>День 3 остров Дерош</p>	<p>Дерош раскинулся в водах Индийского океана в 230 км к юго-западу от крупнейшего острова страны – Маэ.</p> <p>В отличие от гористого Сейшельского архипелага, Амирантские острова низменны. Не является исключением и Дерош, вся его равнина покрыта пальмами, а берега обрамлены белоснежными пляжами.</p> <p>По всему периметру остров окружён коралловым рифом, общая протяжённость которого составляет около 80 км.</p> <p>На Дероше каждый дайвер может выбрать себе место, исходя из своих предпочтений и уровня подготовки. А богатый животный и растительный подводный мир приведёт в восторг каждого и превзойдёт самые смелые ожидания.</p> <p>Для начинающих лучше всего подходят воды между берегом и коралловым рифом, так как они самые спокойные и безопасные. Для опытных же дайверов морская природа Дероша подготовила более расширенную программу, в которую входят пещеры, тоннели и каналы с течениями.</p>
<p>День 4 остров Альфонс</p>	<p>Альфонс — небольшой коралловый остров в форме треугольника, окаймленный полосой безлюдных пляжей с сахарно-белым песком. Остров Альфонс — один из трех островов одноименного архипелага, названного в честь французского мореплавателя шевалье Альфонса де Понтеве, который открыл эти острова в 1770 году.</p> <p>Этот остров, в прошлом специализировавшийся на переработке кокосовых орехов, теперь является настоящим природным заповедником, домом для различных видов морских млекопитающих, морских черепах и многих птиц. Также остров известен своей богатой подводной жизнью и кораллами, одними из самых хорошо сохранившихся в Индийском океане.</p>
<p>День 5 в море</p>	<p>В течение этого дня, проведенного в море, воспользуйтесь множеством услуг и развлечений на борту. Подарите себе день расслабления в спа-салоне или потренируйтесь в фитнес-центре. В зависимости от сезона можно будет воспользоваться бассейном или принять солнечные ванны.</p> <p>Любители открытого моря смогут насладиться зрелищем играющих волн и, возможно, вам посчастливится понаблюдать за морскими обитателями или просто насладиться атмосферой с бокалом фирменного коктейля в подводном лаунже Blue Eye.</p>
<p>День 6 остров Астов</p>	<p>Самый удаленный от внутренних островов атолл Альдабра (1150 км от Маэ) состоит из острова Ассомпсьон и мини-атоллов Альдабра, Астов и Космоledo. Отсюда всего 420 километров до острова Мадагаскар. Поразительно, но ничего общего с Сейшелами в общем понимании атолл Альдабра ее имеет. На Альдабру приезжают не за белоснежным песком и роскошными отелями, а за тем, чтобы насладиться мощью природы и осознать ее уязвимость.</p>

<p>День 7 Атолл Космоledo</p>	<p>Атолл Космоledo состоит из кораллового кольца примерно 15 км в диаметре, где 4 основных острова расположены в соответствии со сторонами света. Атолл Космоledo предоставляет уникальную возможность рыболовам ощутить и, в сущности, стать частью одной из самых выдающихся экосистем на планете Земля.</p> <p>Но самое важное – это воды, окружающие Космоledo. Как стало принято говорить среди тех, кто побывал там, это "штаб-квартира" огромных Giant Trevally (Caranx Ignobilis - Гигантский Каранкс). Самая большая популяция крупнейших экземпляров на Сейшелах - Bonfish, Milkfish (Chanos chanos - Милкфиш), Indo Pacific Permit (Trachinotus blochii - Пермит).</p> <p>Благодаря разнообразию и красоте подводного мира, которые привлекают опытных дайверов, атолл Космоledo еще называют Галапагосами Индийского океана.</p>
<p>День 8 остров Ассампшен</p>	<p>Ассампшен — коралловый остров в составе группы островов Альдабра Внешних Сейшельских островов. Пляжи острова являются основным местом, где черепахи откладывают яйца. А окружающие воды идеально подходят для подводного плавания, ведь именно здесь Жак-Ив Кусто снимал некоторые сцены для своего знаменитого документального фильма «Безмолвный мир», вышедшего на экраны в 1956 году.</p>
<p>День 9 в море</p>	<p>В течение этого дня, проведенного в море, воспользуйтесь множеством услуг и развлечений на борту. Подарите себе день расслабления в спа-салоне или потренируйтесь в фитнес-центре. В зависимости от сезона можно будет воспользоваться бассейном или принять солнечные ванны. Любители открытого моря смогут насладиться зрелищем играющих волн и, возможно, вам посчастливится понаблюдать за морскими обитателями или просто насладиться атмосферой с бокалом фирменного коктейля в подводном лаунже Blue Eye.</p>
<p>День 10 город-государство Килва-Кисивани</p>	<p>Восточноафриканский город-государство Килва-Кисивани когда-то был крупным торговым центром (Восточноафриканский торговый порт на морском Шелковом пути) в регионе Индийского океана. На его рынках торговали слоновой костью, золотом и благовониями. В период расцвета города здесь были построены настоящие жемчужины восточноафриканской архитектуры: Великая мечеть (до XVI в. была крупнейшей в мире) и дворец Хусуни Кубва, сохранившиеся до наших дней. В 1981 году развалины объявлены ЮНЕСКО памятником Всемирного наследия. Территория, на которой находятся остатки города, входит в состав округа Килва в области Линди, Танзания.</p> <p>«Килва – один из красивейших городов на свете. Дома в нём целиком построены из дерева, их крыши сделаны из травы рестио, а дожди здесь идут сильные»</p> <p>- Ибн Баттута</p>

<p>День 11 Остров Мисали</p>	<p>Остров Мисали известен своим подводным миром. В 1998 году Мисали стал охраняемой заповедной зоной. Поэтому купать и погружаться на острове можно, а ловить рыбу запрещено. На северо-востоке острова находится белый песчаный пляж, омываемый потрясающе прозрачной бирюзовой водой, который станет нашим идеальным местом для отдыха.</p> <p>Температура воды вокруг острова почти постоянно держится на уровне 28С, а видимость составляет от 25 до 60 м.</p> <p>Лучшие места для дайвинга: Манта Пойнт, остров Мисали, Изумрудный риф, риф Фунду.</p>
<p>День 12 остров Пемба</p>	<p>Пемба - синоним гвоздики, и остров носит это имя не зря. Более 90% гвоздики, выращиваемой Танзанией приходится на этот небольшой остров.</p> <p>Несомненно, о. Пемба - одно из лучших мест для дайвинга. Остров почти полностью окружен кораллами, рифы круто обрываются в глубины Индийского океана. Поскольку туристов на острове мало, рифы практически в первозданном виде. Дайвинг на Пембе - настоящая идиллия.</p> <p>К заслуживающим внимания достопримечательностям относятся форт Нанзим (Nanzim Fort, XVIII в.) в центре Чаке-Чаке, и несколько заброшенных арабских городов: один известен под именем Мкама Ндуме и находится в деревне Пуджини (Mkama Ndume, Pujini) в 10 км к юго-востоку от столицы острова, другой расположен у поселка Чвака (Chwaka) на крайнем севере Пембы. На крайней северной точке острова - мысе Рас-Кигомаса (Ras Kigomasha), - находится действующий маяк, построенный в 1900 г. Оригинальное стальное сооружение в начале XX в. неофициально открыто для посещения (около 2000 ш.).</p>
<p>День 13 остров Занзибар</p>	<p>Занзибар — «остров-заповедник», некогда известный как «Остров специй», раскинулся в 40 км от побережья Танзании. Когда-то остров был обителью романтично настроенных туристов с палатками и рюкзаками. Старейшая часть столицы - Каменный город, была важным центром торговли. Среди его мечетей и извилистых улочек стоит Дом чудес - бывший султанский дворец с часовой башней, построенный в 1883 году. Здесь необыкновенно приятно прогуляться по лабиринту узких улочек, вдоль которых выстроились дома из кораллового камня, вас восхитят смешение архитектурных стилей: африканской, европейской и индийской культур.</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<p>- Размещение на корабле класса люкс; - Экспедиционная программа на протяжении всего путешествия*; - Подводный лаундж-бар «Blue Eye» с возможностью наблюдать за подводным миром (на кораблях серии «Explorers»); - Питание по системе «All Inclusive», включая безалкогольные и алкогольные напитки (к услугам гостей два ресторана с изысканной кухней); - Высадки на лодках Zodiac; - Сопровождение профессиональной экспедиционной командой; - Доступ в Интернет WiFi; - Круглосуточное обслуживание номеров; - Портовые сборы;</p>	<p>- Международный авиа перелет; - Медицинская страховка; - Чаевые на борту; - Личные расходы (прачечная, SPA, бутик, телефонные разговоры и т.п.); - Визы (если нужны); - Все, что не указано в разделе «в стоимость входит»;</p>

Стоимость тура

1/2 DBL - 5880 EUR Действует скидка раннего бронирования 20-30% € 800 Flight credit* - Компенсация стоимости авиабилетов на человека при бронировании круиза вместе с международным перелетом.

****Предложение не является публичной офертой***